К сведению пользователей библиотеки

В  соответствии с ГК РФ разрешается свободное репродуцирование (копирование) документов библиотечного фонда:

В печатном и электронном виде:
Ст. 1281 ГК РФ
произведений, автор которых умер раньше семидесяти лет, считая с 1 января года, следующего за годом его смерти;

Ст. 1259 ГК РФ

официальных документов государственных органов и органов местного самоуправления муниципальных образований, в том числе законов, других нормативных актов, судебных решений, иных материалов законодательного, административного и судебного характера, официальных документов международных организаций, а также их официальных переводов;
государственных символов и знаков (флагов, гербов, орденов и тому подобное), а также символов и знаков муниципальных образований;
произведений народного творчества (фольклора), не имеющих конкретных авторов;
сообщений о событиях и фактах, имеющих исключительно информационный характер (сообщений о новостях дня, программ телепередач, расписаний движения транспортных средств и тому подобное).
В печатном виде:
Ст. 1275 п.1 ГК РФ

отдельных статей и малообъемных произведений, правомерно опубликованных в сборниках, газетах и других периодических изданиях, коротких отрывков из правомерно опубликованных письменных произведений (с иллюстрациями или без иллюстраций).

В соответствии со ст. 1275 п. 2 ГК РФ «под репродуцированием (репрографическим воспроизведением) понимается факсимильное воспроизведение произведения с помощью любых технических средств, осуществляемое не в целях издания. Репродуцирование не включает воспроизведение произведения или хранение его копий в электронной (в том числе в цифровой), оптической или иной машиночитаемой форме, кроме случаев создания с помощью технических средств временных копий, предназначенных для осуществления репродуцирования».

В соответствии со ст. 1273 ГК РФ запрещается репродуцирование книг (полностью).
В соответствии с Правилами пользования фондом  ОУНБ  не подлежат репродуцированию в печатном и электронном виде: уникальные издания, имеющие высокую культурно-историческую ценность; издания плохой сохранности, экземпляры с поврежденными переплетами и переплетами, не раскрывающимися свободно на 180о; документы до 1930 г. издания. В каждом отдельном случае решение о копировании принимается по согласованию с администрацией Библиотеки. Предоставляемые копии документов из фонда ОУНБ пользователь обязуется использовать в соответствии с Гражданским кодексом РФ(часть4). 
